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ВСТУП 

 

Ще починаючи з давніх часів засоби розміщення відіграють  величезну 

роль в житті туристів. Аже вони є невід'ємною, найважливішою частиною 

туристичного бізнесу, яка становить основу всіх подорожей, проведення часу в 

них.  

Готельний бізнес являє собою безліч різновидів засобів розміщення, які 

надають туристам послуги з тимчасового проживання. Сюди відносяться  готелі, 

хостели, гуртожитки, кемпінги, пансіонати та багато інших видів засобів 

розміщення.  

На сьогоднішні світовий ринок готельної індустрії величезний. Зокрема, 

готелі пропонуються в різних категоріях, з великим асортиментом послуг, з 

різною ціновою політикою. Через наявність багатого розмаїття послуг  в 

готельній індустрії висока конкуренція. Підприємству треба бути в чомусь 

оригінальним, своєрідним, якісним, щоб споживач вибрав саме його. 

І у вирішення цієї проблеми приходять додаткові послуг. Адже іх 

впровадження на підприємстві готельної галузі підвищить інтерес споживачів до 

нього, а це в свою чергу призведе до підвищення прибутку і стійкої позиції на 

ринку. 
Теоретичні основи та практичні рекомендації щодо розвитку готельних 

підприємств були надані вітчизнаними та зарубіжними вченими, такими як: 

М.Г.Бойко, Г.Я.Круль, Г.Б. Мунін,  Л.Левковська, Ю.Я.Опанащук, Л.І.Нечаюк, 

М.П.Мальська, Ф. Котлер. Х.Й. Роглєв, П.Р. Пуцентайло, В.Русавська, 

В.К.Федорченко, Н.В.Чорненька та ін. 

Метою бакалаврської роботи є дослідження теоретичних питань 

конкурентоспроможності та розробка практичних пропозицій, щодо розвитку та 

удосконалення роботи  підприємства готельного сервісу. 

 



 

Об’єктом дослідження є   ПП «Клуб-готель «Акварель»». 

Для досянення поставленної мети потрібно виконати ряд наступних 

завдань: 

 Проаналізувати історію зародження і розвитку готельної сфери в 

світі та на теренах України; 

 Розкрити сутність поняття  «готельна індустрія» «готельна послуга», 

«готельний сервіс»; 

 Визначити основні фактори впливу татенденції розвитку готельної 

індустрії; 

 Надати загальну характеристику ПП «Клуб-готель «Акварель»»; 

 Здійснити аналіз господарської діяльності та асортименту послуг; 

 Визначити напрямки подальшого розвитку; 

  Розробити анімаційну програму для готельного підприєсмтва; 

 Надати економічну обгрунтування вдалості запровадження на 

підприємстві. 

У процесі виконання дипломної бакалаврської роботи були використані 

сучасні методи аналізу й розрахунку, серед яких є: статистичний аналіз 

показників, метод порівняння, для наочності відображення результатів 

дослідження використано графіч-ний та табличний методи. 

Такод у ході дослідження були використані статистичні матеріали 

Державного комітету статистики України,публікації в економічних виданнях, 

планові та звітні дані    ПП «Клуб-готель «Акварель»» за 2019-2020 рр. 

За результатами дослідження, розроблена програма анімаційних заходів 

для готельного підприємства має позитивний ефект і може бути реалізована 

безпосередньо  у діяльності  ПП «Клуб-готелю «Акварель»». 
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